

市救助管理站开展“一对一”专人寻亲服务有实效

两位菏泽籍流浪人员确认身份被护送回乡

滨州日报/滨州网记者 张猛猛 通讯员 刘飞鹏



9月13日12点30分,两位流浪人员在滨州市救助管理站工作人员的陪同下乘上救助车,开启回家之旅。而回想为两人找家的过程,可谓异常艰辛。这两位流浪人员为一男一女:女的名叫黄瑞青,是去年6月份被杨柳雪镇派出所送到站上的,已经被救助一年多;男的名叫曹保稳,今年8月份由沾化区救助站救助,然后送到市救助管理站。

女性流浪人员患有精神疾病,在市优抚医院治疗一年多,回访中得到有效信息

其实,每一位流浪人员背后都有一个心酸的故事。随着工作人员的慢慢接

触和发掘,他们的遭遇着实令人同情。

市救助管理站工作人员刘瑛说,因为黄瑞青有严重的精神疾病,所以一年多的时间里她都在市优抚医院接受治疗。在每周四的回访中,刘瑛都会同她交流,获取一些线索。随着治疗有了效果,黄瑞青慢慢地说出了“大埝”“金桥”等字眼。经过在地图上比对,发现菏泽市鄄城区辖区内有大大埝乡金桥村。刘瑛立即联系当地救助站和派出所,终于确认了黄瑞青的娘家就是金桥村。

“她的个人遭遇真的挺让人同情的,感觉特别坎坷。”刘瑛说,经过了解,黄瑞青小时候因为突然受刺激患了精神疾病,后来嫁到旧城镇周庄村,又因为丈夫家暴跑了出来,已经离家二十多年了,而原先的丈夫已经组建了新家庭。

正因如此,在最开始的寻亲过程中,黄瑞青的婆家人言之凿凿地告诉工作人员,“黄瑞青娘家没人了,也没有孩子”。工作人员又联系了黄瑞青的娘家人,最后通过她弟弟的确认,才得以证实黄瑞青的身份。实际情况是,黄瑞青还有一个亲姐姐和亲弟弟,并育有一个儿子。

“站上经常会碰到这样的情况,让我们感觉特别为难。”刘瑛说到一个细节,黄瑞青的姐姐去黄瑞青的婆家,想看看户口本上的信息,却遭到了拒绝。黄瑞青的姐姐和弟弟迫切希望见到黄瑞青,

因此市救助管理站开启了护送之旅。

男性流浪人员能够书写、与人简单交流,并有救助信息,身份很快确认

由于滞留人员大部分有智力或精神障碍,提供的信息往往杂乱无章,前言不搭后语,需要回访十几次甚至几十次才能梳理出一点有效信息,因此,“一对一”专人寻亲服务成为市救助管理站寻家安置部的必然选择。秉承“谁接手、谁负责”的原则,每名滞留人员都有固定的工作人员开展寻亲服务,既保证了寻亲服务的连续性,又有利于滞留人员和工作人员建立起信任关系,便于获取有效信息。

市救助管理站工作人员王红强是为曹保稳寻家的“负责人”。据他介绍,曹保稳患精神疾病程度比较轻,能够书写和与人简单交流。在救助系统查询后发现,曹保稳曾经被哈尔滨救助站救助,然后护送到济南救助站,之后又被护送到菏泽救助站。本着户籍落实身份的原则,市救助管理站经过与当地派出所联系,确认曹保稳的家是菏泽市牡丹区沙土镇曹屯行政村,家里还有父母殷切期盼他回家。

王红强说,每次送流浪人员回家,他们都会跟流浪人员的家属反复叮嘱,注

意别让他再跑出去,记得在他的衣服上缝个布条,留下联系方式。但是总会有一些流浪人员再次走失的情况,因此真心希望家人切实尽好责任,让家庭都得以团聚。

经过5小时的车程,两位流浪人员到达菏泽市救助站,近期将被护送回家与家人团聚

9月13日下午15时,救助车辆到达长清服务区,曹保稳说要上厕所,王红强陪着他前去。黄瑞青则表示不想去。刘瑛说,黄瑞青有个毛病,只要一害怕一紧张,就想尿尿,出现过在厕所里出不来的情况,所以这次还给她专门准备了尿不湿。

距离菏泽还有180公里,黄瑞青和曹保稳都没有睡意,老是盯着窗外。也许是见到了熟悉的故乡场景,曹保稳显得比较激动。经过5小时的车程,17时40分,救助车辆到达了菏泽市救助站。

双方救助站办理了交接手续。近期,菏泽市救助站就会将两人送回家中与家人团聚。刘瑛表示,此次两位流浪人员成功返回家乡,得益于双方救助站的密切协作、当地民警的细致排查,也得益于社会力量的广泛关注,希望两位流浪人员能够重获平和的生活。

我市完成1200余处配电网线路局部绝缘化整治



国网滨州供电公司带电作业车的绝缘升降斗,平稳地靠近正在运行的10千伏长三甲乙线41号杆线路。之后,站在升降斗内的两名工人开始进行10千伏配网带电作业。

当正在进行的,是配电网线路局部绝缘化改造。线路“绝缘化”改造完成后,能有效规避树木矛盾,防止因树木触碰引起电流短路、跳闸等危害,减少雷击等恶劣天气对客户用电的影响,降低配网故障抢修率。

截至目前,国网滨州供电公司已在全市范围内开展配网不停电作业12432次,多供电量1420万千瓦时,减少停电户数42万户,完成配电网线路局部绝缘化整治1200余处。(滨州日报/滨州网记者 李诚 通讯员 代福永 摄影)

我市社保与民政实现业务数据联网共享

冒领养老金自此“难于上青天”

滨州日报/滨州网(记者 管林忠 通讯员 王丹 祖晓东 报道)自今年9月份开始,我市社会保障信息系统与民政局系统正式联网运行,实现了数据共享,通过社保系统的养老支付信息与民政火化数据的自动对比,及时筛查出已死亡人员,从而有效防止了冒领社会保险待遇现象的发生。

基本养老保险待遇是目前广大退休人员实现“老有所养”的主要资金来源,有效防止和杜绝养老金待遇冒领和

欺诈,是养老保险经办的重要内容,也是维护养老保险基金安全、保障广大退休人员合法权益的必然要求。

由于近几年离退休人员的逐年增加,居住比较分散,离退休人员或遗属死亡后,部分人员家属未及时到社保经办机构办理停保手续,特别是遗属死亡后,部分存在故意隐瞒死亡的现象,造成社保基金出现漏发现象,追回难度较大。

在每年严格开展养老金领取资格认证的基础上,今年上半年,市社保中心经与民政部门协调,双方技术人员按照统一技术标准,完成了社保与民政系统联网对接。民政部门将殡仪馆火化数据及时推送到社会保障系统,由社保系统对全市正常支付人员进行自动比对筛查,从而有效预防了冒领社保待遇现象的发生,同时也减轻了经办机构认证难度。截至目前,社保信息系统已完成13.6万条火化数据的比对筛查。

老城区道路路口拓宽改造工程最后8个路口开始施工

滨州日报/滨州网(记者 任斐 通讯员 刘新军 报道)近日,在黄河八路渤海十路路口,一位骑电动车的市民在新增设的导流岛内等待红灯。市政工程总公司工程一公司副经理韩延峰介绍,为缓解路口的交通拥堵状况,该路口拓宽了主路面,增加了非机动车道,并在路口设置了4个导流岛,分流自行车、电瓶车等,有效提高了路口车辆的通过效率和通行安全。

自今年6月份起,我市启动了老城区道路路口拓宽改造工程,对道路比较狭窄、尤其是路口狭窄、车辆通过效率低下的28个路口进行改造。截至目前,已有20个路口改造完毕并投入使用。除像黄河八路渤海十路路口一样增设非机动车道外,还有部分路口是在人行道上改造出非机动车道。

据介绍,工程二期最后涉及的黄河二路渤海七路、黄河三路渤海六路、黄河三路渤海八路、黄河四路渤海八路、黄河六路渤海七路、黄河六路渤海九路、黄河六路渤海十路、黄河七路渤海九路共8个路口已经开始施工,工程预计于10月底完工。

滨州首届旅游系统演讲大赛落幕

滨州日报/滨州网(记者 张升 通讯员 温明华 报道)9月22日,“我为旅游添光彩”滨州市首届旅游系统演讲大赛决赛在高新区悦悦家纺产业园举行。本次活动由市委文明办、市直机关工委、市旅游发展委员会共同主办。

此次共有来自全市各县区旅游系统的22名选手进入决赛。决赛中,选手们以红色经典规定篇目或“学习党史,坚定信仰,争做先锋,促进工作”为主题进行精彩演讲。比赛设一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名、优秀奖组织奖4名。经过激烈角逐,来自贵苑大酒店的张志明获得一等奖。当天,选手们还参观了悦悦家纺工业旅游项目“悦悦家纺博物馆”。

散文作家范红霞走进滨州学院课堂

滨州日报/滨州网(通讯员 李盛涛 报道)9月21日下午,在滨州学院人文学院课堂,散文作家范红霞和中文系青年学子就散文创作进行交流讨论。

范红霞的散文集《谁是等你的那面墙》自今年夏季出版以来,引起广泛关注。该散文集以细腻、饱满与富含乐感诗意的文字,表达了作者对亲情、自我和生活的体验,淋漓尽致的情感宣泄背后体现了一种挣扎和超越的生命意识。

交流中,同学们在前期阅读该书的基础上,纷纷提出问题,现场互动良好,课堂气氛活跃、热烈,收到了很好的效果。

范红霞,邹平人,中国散文学会会员,山东省作家协会会员,山东省散文学会创作委员会委员。曾在《文艺报》《散文百家》《山东文学》《阳光》《青岛文学》《联合日报》等报刊发表作品。散文《在京漂泊的日子》收入《2015齐鲁文学作品集》,并获首届蒲松龄散文奖一等奖,散文《一把百岁的椅子》收入《2016齐鲁文学作品集》。

“滨胜杯”休闲骑行活动举行

滨州日报/滨州网(记者 裴庆力 实习生 安文杰 报道)9月24日,由自行车运动协会、滨城区体育局、滨胜制造有限公司主办的迎中秋庆国庆“滨胜杯”休闲骑行活动举行。

骑行活动吸引了市内10余家骑行俱乐部的100多名车友参加。骑行活动自市区五四广场开始,至滨城区十里荷塘项目景区,来回总路程20多公里。骑行活动中,车友不仅欣赏了沿黄美丽风光,更锻炼了身体、陶冶了情操。

滨州公交广告公司

火爆招商进行中...

招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告

手机: 15335432069 电话: 0543-3331253

地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东

全市中小学生学习服务工作会议召开

滨州日报/滨州网(记者 隆卫 通讯员 刘鹏 报道)9月23日下午,全市中小学生学习服务工作会议召开。会上,滨城区第四小学、滨州经济技术开发区教育局作了典型发言。会前,全体参会人员还赴威海考察了中小学生学习服务工作。

近年来,全市各级关工委的老领导、老同志,对开展中小学生学习服务工作给予了极大关注和全力支持,与会领导对他们表示了崇高敬意和衷心感谢。会议指出,做好中小学生学习服务工作,要充分利用学校的基础设施和教育资源,切实做好安全保障工作,制定并落实严格的考勤、监管、交接制度和应急预案措施。要深入研究,强化措施,精心组织,扎实推进,把中小学生学习服务工作办成受群众欢迎的民心工程和暖心工程。各级关工委要密切配合教育部门,认真学习教育部、省教育厅和市教育局关于做好中小学生学习服务工作文件精神,摸清底数,制订方案,帮助教育部门解决在工作中遇到的实际困难和问题,扎实推进中小学生学习服务工作。

喜迎十九大

我与滨州这五年——忍不住想说的精彩

用上了和城里人一样的卫生厕所

张永

去年夏天,我们村里开会。村长笑呵呵地说:“如今咱们村的变化就像个十八岁的大闺女,越来越美了!可是有一个地方却非常不美,那个地方就是大伙每天最不愿去又不得不去的厕所。我知道大伙都向往着有个城里人那么干净的厕所。现在,这个愿望终于能实现了!”

这个愿望之所以能够实现,得益于国家推行的农村厕所改造。改造让农民和城里人一样,有了一个干干净净上厕所的环境。而且,大家伙一分钱也不用掏,一点力也不用出,只要在家里找好建厕所的地方就行了!

如今,一年过去,村里家家户户以前那种“一个土坑两块砖,三尺土墙围四边,到了夏天臭气熏天,苍蝇成群”或“厕所连猪圈,苍蝇嗡嗡转”式的旱厕不见了,取而代之的是无臭味、干净整洁的冲水式厕所。

我是邹平县台子镇院新村的一个农民。从记事起,村里有的人家的厕所就是挖个坑,坑边垫两块砖,再用碎砖烂瓦简单地从四面围一下;有的人家根本就没有厕所,方便的时候,不是去猪圈就是去牲口棚里。

这种厕所极不方便。冬天还好说,无非就是冷点。到了夏天,上个厕所每一次都弄得大汗淋漓,另外还要忍受窒息的臭味,驱赶嗡嗡乱叫的苍蝇。遇到下雨天,要是雨水把粪坑满了,臭水就会到处流,流得满大街都是。更为严重的是,这样的厕所还不安全。

记得小时候,有一次我在猪圈里方便,不知道为什么,那头老母猪一嘴巴就把我拱到了粪坑里。母亲寻着我的哭声把我从粪坑里拽出来,一边给我冲洗一边说:“真臭,熏死我了!你个臭小子要是个物件,我就不要了!”

以前,我最不愿去的地方就是厕所。现在厕所改造完成后,臭味

如何理财投资?

“博·弈”给您资产保值吃定心丸,中国银行正在推出的“博·弈”按期开放理财产品,属于保本浮动收益类理财产品,货币种类繁多,期限灵活自由,募集资金主要投资于国债、中央银行票据、金融债;银行存款、大额可转让定期存单(NCD)、债券回购、同业拆借;高信用级别的企业债券、公司债券(含证券公司短期公司债券)、短期融资券、超短期融资券、中期票据、资产支持证券、非公开定向债务融资工具,可满足各类投资者的资产配置需求。欢迎客户前来认购。

详情可咨询中行各网点或 95566